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“Wilo-Stratos PICO” stabileşte noi standarde: Lider în clasa A 
de înaltă eficienţă 

 

Pe piaţă de la 1 septembrie 2009 / Noul motor pentru pompe cu 

“tehnologia de 3 waţi“ / Consum anual de energie extrem de 

redus, de numai 46,5 kWh pentru o casă unifamilială tipică, 

certificat de TÜV SÜD / Afişaj frontal mare pentru indicarea 

consumului de energie electrică / Legături electrice cu “Wilo-

Connector” / 

 

Un consum de energie electrică deosebit de redus, cu o 

construcţie compactă şi numeroase inovaţii tehnice – acestea 

sunt caracteristicile noului model de pompă de înaltă eficienţă 

“Wilo-Stratos PICO”. Pompa “Wilo–Stratos PICO” este disponibilă 

începând din septembrie 2009. Ea a fost proiectată iniţial ca o 

pompă de încălzire pentru casele cu una sau două familii, dar 

poate fi utilizată şi în instalaţiile de climatizare. 

 

Pompa “Wilo-Stratos PICO” permite un randament energetic unic 

datorită unui motorului dezvoltat cu “tehnologia de 3 waţi”. 

Noul model nu consumă decât jumătate din energia electrică 

necesară pentru clasa A, în prezent, considerată etalon în 

eficienţă energetică. Conform procedeului standard de măsurare 

al energiei, TÜV SÜD (agenţia de inspecţie tehnică din Germania) 

a certificat o valoare a consumului de numai 46,5 kWh/an 

pentru o casă unifamilială tipică.  

 

“Deoarece permite economii la costurile pentru energia electrică 

de până la 90% în comparaţie cu vechile pompe fără sistem de 

reglare din instalaţiile de încălzire, noua noastră pompă de înaltă 

eficienţă este o clasă în sine”, subliniază managerul 

departamentului de marketing Wilo SE, Dirk Geissler. Cu un 

consum de energie electrică certificat de TÜV SÜD, această 

pompă este mai eficientă decât orice altă pompă etichetată cu 

clasa de eficienţă energetică A.  
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Pe lângă reducerea în continuare a consumului de energie, 

dezvoltarea noii pompe de înaltă eficienţă s-a concentrat, înainte 

de toate, pe uşurinţa în exploatare şi o instalare simplificată. 

Un afişaj frontal mare, permite o programare intuitivă, 

ghidată prin meniuri şi arată, în plus faţă de starea de 

funcţionare, şi consumul de energie electrică în waţi. “Acesta 

este un argument atractiv de vânzare pentru ramura încălzire-

climatizare-răcire, şi îi va convinge chiar şi pe cei mai sceptici 

dintre clienţi”, subliniază Dirk Geissler.  

 

O altă caracteristică este funcţia de dezaerisire automată care 

previne pierderile de performanţă şi zgomotele provocate de 

acumularea aerului în carcasa pompei. Dezaerisirea redundantă 

este selectată tot prin meniu, pompa  evacuează în mod automat 

aerul din  compartimentul rotorului. Funcţia face ca dezaerisirea 

manuală să fie inutilă şi aceasta poate fi activată, de exemplu, 

după instalare sau după alte lucrări de întreţinere. Odată ce 

programul se încheie, pompa revine automat în modul prestabilit.  

 

În plus, pompa “Wilo-Stratos PICO” oferă avantaje clare în ceea 

ce priveşte instalarea. Pompa este prevăzută cu un “Wilo-

Connector” recent brevetat care permite o racordare electrică 

rapidă a pompei fără nici o unealtă. Ansamblu “Wilo-Connector” 

face ca înlocuirea pompei să fie mult mai uşoară deoarece este 

compatibilă cu componentele de conectare a majorităţii 

produselor de la alţi producători. Construcţia compactă a pompei 

facilitează instalarea flexibilă, deoarece ea poate fi instalată în 

situaţii dificile de instalare, fără nici o problemă. Noua pompă de 

înaltă eficienţă este disponibilă în două game de performanţă 

diferite, cu o înălţime maximă de pompare de 4 sau 6 m şi este 

disponibilă în toate lungimile constructive şi diametrele nominale 

standardizate.  

 

Campania de marketing pentru noua pompă “Wilo-Stratos PICO” 

se axează pe instrumente inovative pentru segmentul încălzire-



      

 

climatizare-răcire, şi pune accentul pe consumul deosebit de 

redus de energie. Materialele sunt oferite gratuit tuturor 

solicitanţilor, includ informaţii utile şi o nouă ediţie a calculatorului 

cunoscut de economii de energie, proiectat ca un disc de parcare.  

Mai multe informaţii: 

WILO Romania, Sos. De Centură, 1B, Chiajna, Jud.Ilfov 

Phone: +40 21 317 01 64/ 65/ 66, Fax: +40 21 317 04 73        

E-mail: marketing@wilo.ro, Internet www.wilo.ro 

 

WILO SE este unul dintre principalii producători de pompe 

şi sisteme de pompare pentru tehnologia de încălzire, 

răcire şi condiţionare a aerului şi pentru alimentarea cu 

apă, canalizări şi drenaje. În prezent, firma WILO SE este 

reprezentată în peste 70 de ţări şi are un personal de cca. 

6.000 de angajaţi în întreaga lume. În anul 2008, cifra de 

afaceri a fost de 977 milioane Euro. 


